
Liv i Landsbyerne 

Referat af Bestyrelsesmøde den 3. juni 

 

Deltagere: Flemming, Jane, Julie, Kristian (Svejstrup), Christian (Illerup), Mikkel, Christina 

Afbud: Ditte, Lauge, Eva 

 

Dagsorden 

1. 19:00-19:05 Velkomst og formalia. 

2. 19:05-19:10 Orientering: Bankskifte 

3. 19:10-19:30 Stiftende generalforsamling og Årsmøde i LandsbyForum. 

Politisk arbejdsgruppe indstiller: 

• At bestyrelsen drøfter vedtægterne og giver Ditte Jensen mandat til 

• at stemme for stiftelsen af LandsbyForum. 

• At bestyrelsen opstiller Ditte Jensen som kandidat til 

• repræsentantskabet i Landsbyforum. 

4. 19:30-20:00 Kommuneplan 2021 

Politisk arbejdsgruppe indstiller, at bestyrelsen drøfter Liv i 

• Landsbyernes rolle i forhold til Kommuneplan 2021 og tilslutter sig 

• arbejdsgruppens proces omkring et høringssvar - herunder 

• inddragelsen af borgerforeningerne. 

5. 20:15-20:45 Medlemsstrategi v/ Lauge og Jane 

6. 20:45-21:00 Evt. 

 

Referat  

Punkt 1: Velkomst og formalia 

Dagsorden godkendt.  

 

Punkt 2: Orientering om bankskifte 

Forslag om bankskifte til Arbejdernes Landsbank er godkendt. 

 



Punkt 3: Stiftende generalforsamling og Årsmøde i Landsbyforum  

§3, stk. 1 og stk. 2:  

Hvis en landsby med et byskilt ligger i et område med en paraplyorganisation kan de vælge at videregive en 

stemme til en paraplyorgansisation eller selv varetage stemmen. De skal ikke.  

§5, stk. 3:  

Vi anbefaler, at der tilstræbes en bred dækning af medlemmer blandt kommunens landsbyer til 

Repræsentantskabet.  

§6, stk. 2:  

Vi foreslår suppleantløsning i stedet for områdeløsning.  

Forslag til forretningsorden:  

Ift. Repræsentantskabsmøder, bør der i god tid indkaldes med dagsorden og udsendes referater, så 

Borgerforeninger, landsbyklynger, osv. kan nå at samle deres foreninger.   

Opstilling til Repræsentantskabet:  

Politisk arbejdsgruppe indstiller: 

• At bestyrelsen drøfter vedtægterne og giver Ditte Jensen mandat til 

• at stemme for stiftelsen af LandsbyForum. 

• At bestyrelsen opstiller Ditte Jensen som kandidat til 

• repræsentantskabet i Landsbyforum. 

Det er vedtaget, at Liv i Landsbyerne gerne vil stille Ditte op til Repræsentantskabet. Hun kan ikke være 

tilstede den 17. juni og stiller op in absentia. Både Mikkel og Kristian vil gerne være tilstede for at opstille 

Ditte in absentia.  

➔ Mikkel: kontakter Helene for at spørge til, hvordan vi skal gøre dette.  

Fuldmagt til at stemme på landsbyernes vegne i Landsbyforum:  

Alken afgiver fuldmagt nu til Liv i Landsbyerne. Men vil gerne bede om en revideret fuldmagt, der 

indebærer, at Liv i Landsbyerne medbringer Alkens stemme. Derefter skal der en fast og god proces inden 

beslutningspunkter på Landsbyforum. Formålet er at gøre fuldmagten bæredygtig og personuafhængig ift. 

nye medlemmer i ABAF og Liv i Landsbyerne.  

➔ Mikkel: Der laves en revideret fuldmagt for alle landsbyer 

➔ Mikkel: Indhenter fuldmagt fra Svejstrup Borgerforening. Og får bekræftet, om Jesper stadig er 

kontakt.  

 

Punkt 4: Kommuneplan 2021  

Der er opbakning til, at der laves et fælles høringssvar fra Liv i Landsbyerne.  

Der er opbakning til afholdelse af forberedelsesmøde den 15.6.  



 

Deltagere: vi inviterer BF’enre. BF’erne må gerne invitere  

➔ Kristian og Christina: forbereder mødet den 15. juni 

➔ Kristian og Christina: vil opfordre bredt til, at folk og foreninger kan indsende høringssvar  

 

Eventuelt:  

Der laves en ansøgning til, at der kan laves street basket på skolens arealer. Maria fra Bjedstrup er 

initiativtager ift. fund-raising. Hun vil gerne have Liv i Landsbyernes underskrift eller 

interessetilkendegivelse. Det besluttes, at Liv i Landsbyerne gerne vil støtte det.  

➔ Jane koordinerer med Maria 

 

 

 

 

 

  

 


